
De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Der var klar
sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens indhold

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Læringsaktiviteterne
(forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser osv.) har stimuleret mig
til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået konstruktiv
og specifik feedback

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået viden,
færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare for mit videre studie og min
kommende profession

Modul K4 - Sygdomme i blod- og bloddannende organer - F16
[svarprocent = 13%]

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 3 12,5%

Hverken enig eller uenig 1 4,2%

Enig 16 66,7%

Helt enig 4 16,7%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 4,2%

Uenig 4 16,7%

Hverken enig eller uenig 10 41,7%

Enig 5 20,8%

Helt enig 4 16,7%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 2 8,3%

Uenig 6 25,0%

Hverken enig eller uenig 10 41,7%

Enig 4 16,7%

Helt enig 2 8,3%

I alt 24 100,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Generelt har jeg været
tilfreds med undervisningen

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Skema over
undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et godt overblik over mine
studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet for undervisningen er,
hvem underviseren er)

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - De praktiske og
administrative forhold omkring undervisningen er forløbet tilfredsstillende

Samlet status

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 2 8,3%

Hverken enig eller uenig 1 4,2%

Enig 12 50,0%

Helt enig 9 37,5%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 4,2%

Uenig 1 4,2%

Hverken enig eller uenig 4 16,7%

Enig 16 66,7%

Helt enig 2 8,3%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 4,2%

Uenig 1 4,2%

Hverken enig eller uenig 1 4,2%

Enig 10 41,7%

Helt enig 11 45,8%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 4,2%

Uenig 2 8,3%

Hverken enig eller uenig 2 8,3%

Enig 12 50,0%

Helt enig 7 29,2%

I alt 24 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 158 86,8%

Nogen svar 0 0,0%



Gennemført 24 13,2%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 182 100,0%



De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Der var klar sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens indhold

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Læringsaktiviteterne (forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser
osv.) har stimuleret mig til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Jeg har fået konstruktiv og specifik feedback

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Jeg har fået viden, færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare for mit
videre studie og min kommende profession

K8 - Mor og barn - F16 [Svarprocent = 42%]

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,3%

Uenig 1 1,3%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 34 44,7%

Helt enig 40 52,6%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 2 2,6%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 1,3%

Enig 28 36,8%

Helt enig 45 59,2%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 2 2,6%

Uenig 5 6,6%

Hverken enig eller uenig 29 38,2%

Enig 29 38,2%

Helt enig 11 14,5%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,3%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 1,3%

Enig 10 13,2%

Helt enig 64 84,2%

I alt 76 100,0%



De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Generelt har jeg været tilfreds med undervisningen

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Skema over undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et godt
overblik over mine studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet for
undervisningen er, hvem underviseren er)

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- De praktiske og administrative forhold omkring undervisningen er forløbet
tilfredsstillende

Samlet status

Respondenter Procent

Helt uenig 2 2,6%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 36 47,4%

Helt enig 38 50,0%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,3%

Uenig 12 15,8%

Hverken enig eller uenig 17 22,4%

Enig 30 39,5%

Helt enig 16 21,1%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,3%

Uenig 3 3,9%

Hverken enig eller uenig 13 17,1%

Enig 37 48,7%

Helt enig 22 28,9%

I alt 76 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 99 56,6%

Nogen svar 2 1,1%

Gennemført 74 42,3%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 175 100,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Der var klar
sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens indhold

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Læringsaktiviteterne
(forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser osv.) har stimuleret mig
til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået konstruktiv
og specifik feedback

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Jeg har fået viden,
færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare for mit videre studie og min
kommende profession

K9 - Kvindesygdomme og reproduktion F16
 

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 4 5,7%

Hverken enig eller uenig 7 10,0%

Enig 46 65,7%

Helt enig 13 18,6%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 3 4,3%

Hverken enig eller uenig 7 10,0%

Enig 47 67,1%

Helt enig 13 18,6%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 2 2,9%

Uenig 11 15,7%

Hverken enig eller uenig 36 51,4%

Enig 18 25,7%

Helt enig 3 4,3%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 1,4%

Hverken enig eller uenig 1 1,4%



•

•

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Generelt har jeg været
tilfreds med undervisningen

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - Skema over
undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et godt overblik over mine
studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet for undervisningen er,
hvem underviseren er)

De 7 obligatoriske spørgsmål
I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn? - De praktiske og
administrative forhold omkring undervisningen er forløbet tilfredsstillende

Enig 37 52,9%

Helt enig 31 44,3%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 2 2,9%

Hverken enig eller uenig 10 14,3%

Enig 45 64,3%

Helt enig 13 18,6%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 5 7,1%

Hverken enig eller uenig 7 10,0%

Enig 39 55,7%

Helt enig 19 27,1%

I alt 70 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,4%

Uenig 7 10,0%

Hverken enig eller uenig 13 18,6%

Enig 31 44,3%

Helt enig 18 25,7%

I alt 70 100,0%
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Samlet status

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 100 58,8%

Nogen svar 2 1,2%

Gennemført 68 40,0%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 170 100,0%



De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Der var klar sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens indhold

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Læringsaktiviteterne (forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser
osv.) har stimuleret mig til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Jeg har fået konstruktiv og specifik feedback

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Jeg har fået viden, færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare for mit
videre studie og min kommende profession

Modul K11 - Sygdomme i nervesystemet og sensoriske organer -
F16 [Svarprocent = 34%]

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,8%

Uenig 3 5,5%

Hverken enig eller uenig 2 3,6%

Enig 36 65,5%

Helt enig 13 23,6%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,8%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 7 12,7%

Enig 29 52,7%

Helt enig 18 32,7%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 3 5,5%

Uenig 7 12,7%

Hverken enig eller uenig 24 43,6%

Enig 16 29,1%

Helt enig 5 9,1%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,8%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 23 41,8%

Helt enig 31 56,4%

I alt 55 100,0%



De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Generelt har jeg været tilfreds med undervisningen

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- Skema over undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et godt
overblik over mine studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet for
undervisningen er, hvem underviseren er)

De obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende udsagn?
- De praktiske og administrative forhold omkring undervisningen er forløbet
tilfredsstillende

Samlet status

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 1,8%

Hverken enig eller uenig 9 16,4%

Enig 27 49,1%

Helt enig 18 32,7%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 1,8%

Hverken enig eller uenig 6 10,9%

Enig 24 43,6%

Helt enig 24 43,6%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 1,8%

Uenig 3 5,5%

Hverken enig eller uenig 2 3,6%

Enig 34 61,8%

Helt enig 15 27,3%

I alt 55 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 100 64,5%

Nogen svar 2 1,3%

Gennemført 53 34,2%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 155 100,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Der var klar sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens
indhold

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Læringsaktiviteterne (forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske
øvelser osv.) har stimuleret mig til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Jeg har fået konstruktiv og specifik feedback

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Jeg har fået viden, færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare
for mit videre studie og min kommende profession

Modul K12 - Sygdomme i huden - F16 [svarprocent = 22%]

 

 

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,7%

Hverken enig eller uenig 2 5,4%

Enig 23 62,2%

Helt enig 11 29,7%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,7%

Uenig 1 2,7%

Hverken enig eller uenig 3 8,1%

Enig 25 67,6%

Helt enig 7 18,9%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,7%

Uenig 4 10,8%

Hverken enig eller uenig 13 35,1%

Enig 15 40,5%

Helt enig 4 10,8%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 2,7%

Enig 18 48,6%

Helt enig 18 48,6%

I alt 37 100,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Generelt har jeg været tilfreds med undervisningen

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Skema over undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et
godt overblik over mine studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet
for undervisningen er, hvem underviseren er)

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - De praktiske og administrative forhold omkring undervisningen er forløbet
tilfredsstillende

Samlet status

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,7%

Hverken enig eller uenig 5 13,5%

Enig 22 59,5%

Helt enig 9 24,3%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,7%

Hverken enig eller uenig 2 5,4%

Enig 15 40,5%

Helt enig 19 51,4%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,7%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 2 5,4%

Enig 19 51,4%

Helt enig 15 40,5%

I alt 37 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 132 78,1%

Nogen svar 0 0,0%

Gennemført 37 21,9%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 169 100,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Der var klar sammenhæng mellem modulets mål og undervisningens
indhold

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Læringsaktiviteterne (forelæsninger, cases, gruppediskussioner, praktiske
øvelser osv.) har stimuleret mig til selvstændige studier og aktiv deltagelse

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Jeg har fået konstruktiv og specifik feedback

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Jeg har fået viden, færdigheder og kompetencer jeg oplever som brugbare
for mit videre studie og min kommende profession

Modul K13 - Lægen, loven og samfundet - F16 [svarprocent =
17%]

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 100,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 0 0,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 100,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 0 0,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 100,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 0 0,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 1 100,0%

Helt enig 0 0,0%



De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Generelt har jeg været tilfreds med undervisningen

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - Skema over undervisningen har - i passende tid i forvejen - givet mig et
godt overblik over mine studieaktiviteter (hvor undervisningen foregår, hvad emnet
for undervisningen er, hvem underviseren er)

De 7 obligatoriske spørgsmål: I hvilken grad kan du erklære dig enig i følgende
udsagn? - De praktiske og administrative forhold omkring undervisningen er forløbet
tilfredsstillende

Samlet status

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 1 100,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 0 0,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 1 100,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 0 0,0%

Hverken enig eller uenig 0 0,0%

Enig 0 0,0%

Helt enig 1 100,0%

I alt 1 100,0%

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 5 83,3%

Nogen svar 0 0,0%

Gennemført 1 16,7%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 6 100,0%



Undervisningen
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Der var klar sammenhæng mellem
modulets mål og undervisningens indhold

Undervisningen
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Læringsaktiviteterne (forelæsninger,
cases, gruppediskussioner, praktiske øvelser osv.) har stimuleret mig til selvstændige
studier og aktiv deltagelse

Undervisningen
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Jeg har fået konstruktiv og specifik
feedback 

Undervisningen
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Jeg har fået viden, færdigheder og
kompetencer jeg oplever som brugbare for mit videre studie og min kommende
profession

K14 - F16 [svarprocent =18%]

 

 

Respondenter Procent

Helt uenig 1 2,3%

Uenig 2 4,7%

Hverken eller 2 4,7%

Enig 21 48,8%

Helt enig 17 39,5%

I alt 43 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,3%

Hverken eller 2 4,7%

Enig 21 48,8%

Helt enig 19 44,2%

I alt 43 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 5 11,6%

Uenig 10 23,3%

Hverken eller 10 23,3%

Enig 10 23,3%

Helt enig 8 18,6%

I alt 43 100,0%



Undervisningen
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Generelt har jeg været tilfreds med
undervisningen

Praktiske forhold
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Skema over undervisningen har - i
passende tid i forvejen - givet mig et godt overblik over mine studieaktiviteter (hvor
undervisningen foregår, hvad emnet for undervisningen er, hvem underviseren er)

Praktiske forhold
I hvilken grad erklærer du dig enig i nedenstående spørgsmål - skriv gerne
uddybende kommentarer i tekstfeltet til højre - Information om praktiske forhold
vedr. undervisningen var tilgængelig (via e-learn, hjemmeside mv.)

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,3%

Hverken eller 2 4,7%

Enig 12 27,9%

Helt enig 28 65,1%

I alt 43 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 3 7,0%

Hverken eller 0 0,0%

Enig 19 44,2%

Helt enig 21 48,8%

I alt 43 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 1 2,3%

Hverken eller 3 7,0%

Enig 17 39,5%

Helt enig 22 51,2%

I alt 43 100,0%

Respondenter Procent

Helt uenig 0 0,0%

Uenig 2 4,7%

Hverken eller 2 4,7%

Enig 17 39,5%

Helt enig 22 51,2%

I alt 43 100,0%



Samlet status

Respondenter Procent

Ny 0 0,0%

Distribueret 134 75,3%

Nogen svar 12 6,7%

Gennemført 32 18,0%

Frafaldet 0 0,0%

I alt 178 100,0%
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